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25^ SESSÃO ORDINÁRIA - 12/05/2025

Ata da vigésima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras,

Estado da Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período

ordinário de dois mil e vinte e cinco. No décimo segundo dia do mês de maio de dois

mil e vinte e cinco, na sua sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor

Sabino Rolim Guimarães, sem número, nesta cidade, realizou-se a presente sessão

ordinária, sob a presidência do vereador Lindberg Lira de Souza e Secretariado

pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva Segundo (Helano Segundo) e

Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro (Lualas Barrozo), primeiro e segundo secretário

respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores: Adjailson Bezerra

Quintino (Ninha do Frigorífico), Alysson Américo de Oliveira (Alysson Voz e Violão),

Francisco Neto Damacena (Neto da Vila Nova), João Lins de Souza (João da Coca),

Lamarque Barros Campos de Souza, Marcos Antonio Gomes da Silva (Marcos do

Riacho do Meio), Roberto Santana de Figueiredo (Roberto das Redes), Rodrigo Lira

Damascena, Raelsa Borges de Almeida, Sara Sheyla Santana Alves e Victor Bruno

Gonçalves Dias. O presidente abriu a sessão e convidou a vereadora Raelsa Borges

para a leitura do Salmo. Após a leitura do Salmo, o presidente solicitou ao primeiro

secretário que fizesse a leitura das atas das 67®, 68® sessões ordinárias de 2024 e

das 23® e 24® sessões ordinárias de 2025, sendo todas aprovadas. Em seguida, o

primeiro secretário fez a leitura do material da Primeira Secretaria, que constou o

seguinte: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO do vereador Lualas Barrozo:

n° 17/2025, que outorga a Medalha de Honra ao Mérito Jornalístico José Geraldo

Nascimento ao senhor Gilson Souto Maior, e dá outras providências.

REQUERIMENTO do vereador Lualas Barrozo: n° 24/2025. que solicitou Sessão

Especial em alusão ao Dia da Imprensa, juntamente com a entrega da Medalha de

Honra ao Mérito Jornalístico José Geraldo Nascimento àqueles que forem eleitos

aptos pelo Poder Legislativo. Após a leitura do material da Primeira Secretaria, o

presidente convidou o segundo secretário para a leitura do material da Segunda

Secretaria, que constou o seguinte: OFÍCIOS n° 248/2025, n° 266/2025 e rí^

267/2025. da Prefeitura Municipal, em respostas aos ofícios enviados pelos

vereadores. OFÍCIO n° 265/2025, da Prefeitura Municipal, que informou o
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recebimento da liberação de R$ 150.000,00 por meio do convênio n° 0020/2024,

firmado com a Secretaria de Estado da Saúde, destinado ao custeio das ações

assistenciais de média complexidade ofertadas pelo município. OFÍCIO 3510/2025,

da GIGOV/JP, sobre a celebração do Termo de Compromisso n° 973975/2025, no

valor de R$ 5.073.919,00, destinado à melhoria da coleta seletiva em Cajazeiras/PB,

com vigência até 29/04/2029 e dispensa de contrapartida municipal. Em seguida, o

presidente convidou o vereador Alysson Voz e Violão para fazer uso da palavra.

Alysson usou a tribuna para agradecer a Deus e responder a declarações de um

deputado estadual, cujo nome não foi citado, sobre o Hospital Regional e a UPA de

Cajazeiras. Criticou a tentativa do parlamentar de se promover politicamente no

município e ressaltou o investimento de R$ 21,5 milhões na reforma do Hospital

Regional, que contará com 198 novos leitos, incluindo áreas de urgência, UTl adulto,

cuidados neonatais e centro cirúrgico ampliado. Rebateu ainda críticas feitas à UPA,

destacando que, somente em abril, foram realizados 6.479 atendimentos. Já no

Hospital Regional, no mesmo período, houve 14.421 atendimentos, entre urgências,

partos, consultas de pré-natal e cirurgias. Criticou a desinformação do deputado e

apontou falhas na atenção básica, afirmando que a sobrecarga da UPA e do hospital

se deve á ineficiência dos postos de saúde. Encerrou lamentando o discurso do

parlamentar e prometeu voltar ao tema em outro momento. Em seguida, o

presidente convidou o vereador Ninha do Frigorífico para fazer uso da tribuna. Ninha

comentou a denúncia feita pelo deputado estadual Walber Virgulino sobre a situação

da UPA e do Hospital Regional de Cajazeiras. Reconheceu a gravidade do assunto

e defendeu a necessidade de fiscalização pelos órgãos competentes, como o

Ministério Público. No entanto, criticou o vereador Alysson por transferir a

responsabilidade das falhas para o município, lembrando que o Hospital Regional é

estadual e de urgência e emergência, enquanto os municípios cuidam de

atendimentos eletivos. Destacou que os PSFs de Cajazeiras funcionam bem, citando

como exemplo o posto do Cristo Rei, e defendeu o direito dos médicos ás folgas

semanais. Reforçou que não estava afirmando a veracidade ou não das denúncias,

mas que cabe aos órgãos de controle apurar. Também criticou a vereadora Luzia

por cobrar apenas a estrutura do município, ignorando problemas estaduais, como o

muro caído do colégio polivalente. Concluiu dizendo que o parlamento é espaço
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para debate e reforçou a importância de se investigar, de fato, as denúncias, sem

transformar o tema em palanque político. Em seguida, o primeiro secretário solicitou

que todos os requerimentos fossem apreciados em um único processo de votação.

A proposta foi submetida à deliberação e aprovada por unanimidade. Na sequência,

0 presidente colocou todos os requerimentos em votação conjunta, sendo todos

aprovados. Posteriormente, encaminhou às comissões o Projeto de Decreto

Legislativo n° 17/2025. Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente

agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar, foi

elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa

Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em doze de maio de dois mil e vinte

e cinco.

:\rvPRESIDENTE....

1° SECRETARIO
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